INTERROGATION DE NAVIGATION

NOM Cours : pointage radar
CLASSE manceuvre anti-collision

DU RE E ] he ur e d'une ou plusieurs sessions d’examen sans préjudice de

tout candidat pris en flagrant délit de fraude ou convaincu de
tentative de fraude sera immédiatement exclu de la salle d’examen
et risque l'exclusion temporaire ou définitive de toute école et

Papplication des sanctions prévues par les lois et réglements en
vigueur réprimant les fraudes dans les examens et concours publics

20

Vous observez l'image ci-contre sur le radar aux instants suivants : instant1  11h53

Vous naviguez avec les éléments suivants : instant2  11h59
R;=315° et Vi;=15nds instant3  12h05
1) Donner le CPA, le TCPA, la route-surface et la vitesse-surface
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3)

des navires dont les échos sont un disque 4~ un carré M et un triangle A
ce4a N TCPA H
CPA A TCPA A
R, v, .
R, H Vs -
R, A B 7 A

Sachant que les échos cruciforme ~ etrond @ sont ceux de 2 tourelles,

déterminer le courant que vous subissez.

direction du courant vitesse du courant

Vous envisagez de manceuvrer a 12h10 de maniére a passer au moins a 1,5 M du navire
a ’écho triangulaire A Indiquez dans le tableau suivant les réponses possibles et
donner en un mot I’avantage et/ ou Uinconvénient de chaque manceuvre :

©

Vi constante  venir sur tribord | R; = ®
. "~ — @

Vi constante  venir sur bibord | R; = ®
3 ©

R; constante  augmenter V; Vs = ®
. _ ©

R, constante  diminuer V, Vs = ®

Finalement, vous décidez de manceuvrer a 12h10 en adoptant R;= 000° et V,= 12,5 nds

Quel est alors le nouveau CPA des échos carré W et triangulaire A?

CPA M= CPAA=

Indiquer si les navires a I’écho carré W et triangulaire A passent

SUF VOIre avant ou sur votre arriére.

. passe sur mon . : A passe sur mon
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échelle des distances en miles (1 M =1 c¢cm)
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tout candidat pris en flagrant délit de fraude ou convaincu de
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Vous observez I'image ci-contre sur le radar aux instants suivants :

Vous naviguez avec leséléments suivants :
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R, = 315°

Vs=

et

15 nds

vigueur réprimant les fraudes dans les examens et concours publics

instant1  11h53
instant2 1 1h59
instant 3  12h05

Donner le CPA, le TCPA, la route-surface et la vites;é-sutface

des navires dont les échos sont un disque <4~ un carré B et un triangle A .
cra M ;6% M TCPA M | su A2"34
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R, H 03¢° v, B A 6 \ § mala
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Sachant que les échos cruciforme ~ etrond ® sont ceux de 2 tourelles,

déterminer le courant que vous subissez.

direction du courant

A5+ a80%= 2357

vitesse du courant

Y mds

Vous envisagez de manaeuvrer a 12h10 de manieére a passér au moins a 1,5 M du navire
. Indiquez dans le tableau suivant les réponses possibles et
donner en un mot l ’avantage et/ ou l'inconvénient de chaque manaeuvre :

a lécho triangulaire
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Finalement, vous décidez de manaoeuvrer a 12h10 en adoptant R, = 000° et  V;=12,5 nds

Quel est alors le nouveau CPA des échos carré W et triangulaire A ?

CPA W=

A3 M

CPAA=

A M

Indiquer si les navires d I’écho carré W et triangulaire A passent

Sur votre avant ou sur votre arriere.

M passe sur mon:

ARRE

A

passe sur mon AVANT
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échelle des distances en miles (1 M =1 cm)
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